

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

г. Новгород

9 МАИ 1977

# 60-й СЕЗОН ЗАКОНЧЕН

В областном театре драмы закончился оcherдной, шестидесятый сезон. Оставаясь до конца мая в Новгороде, артисты продолжают работу над новым спектаклем — драмой А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович». Ставит ее режиссер Н. А. Негода.

Минувший сезон, несмотря на ряд трудностей, отмечен и достижениями коллектива. Как уже сообщалось в «Новгородской правде», в апреле в помещении Московского драматического театра имени А. С. Пушкина новгородцы с успехом показали свой спектакль «Александр Невский» (режиссер Валерий Бухарин). Эта работа театра встретила положительную оценку центральной печати. Откликнулось на нее и Центральное телевидение.

Драма Александр Невский», написанная специально для Новгородского театра, к 1125-



летию Новгорода Михаилом Ворфоломеевым, — одна из четырех пьес, впервые в стране увидевших свет рампы на новгородской сцене. Три других — это пьеса Вячеслава Кондратьева «Бои имели местное значение», комедия Виктора Скороходова «Комплексе Прометея» и сатирическая комедия итальянских драматургов Дж. Скарпаччи и Р. Тарабузи «Профессия — синьор из общества».

Всего в течение сезона состоялось семь премьер. В их числе также драма Л. Н. Толстого «Власть тьмы», комедия Э. Брагинского «Авантюристка» и рок-опера по сказке Ш. Перро «Спящая красавица».

С октября по начало мая театр показал 208 спектаклей (в том числе 72 — на выездах в районы области), а побывало на них более 97 тысяч зрителей.

Картина будет неполной, если не вспомнить, что во Всесоюзном социалистическом соревновании театрально-зрелищных предприятий за вторую половину прошлого года Новгородский театр занял почетное второе место, что в нем работали три народных университета театрального искусства.

В июне новгородцы будут играть в Таганроге, в июле — в Белгороде.

Новгородские зрители простились со своим театром до 13 октября. Плодотворной работы и успешных гастролей вам, друзья!

Н. ТИМОФЕЕВ.